

4个国家一流专业、11个省一流专业 宁财院聚力新引擎,助飞新未来

鹰,是宁波财经学院的文化图腾。

校园里有凝视长空、振翅欲飞的鹰雕塑;校歌名叫《鹰起飞的地方》;学校也以“鹰”比喻宁财学子,推出“助飞计划”。也就是通过一流本科专业建设、实施全员本科生导师制、卓越人才成长激励计划和数智化全面赋能等,帮助宁财学子站在导师的肩膀上,跃上高层次平台,展翅高飞。



鹰是宁波财经学院的文化图腾。



宁波财经学院移动教学增强空间。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王冬晓 通讯员 任旭东

A 培育国家和省级一流本科专业建设点

长期以来,宁波财经学院重视一流本科专业和特色专业建设。学校坚持区域需求为导向,推进“四新”建设。主动适应长三角区域新经济发展需求,牵头三省一市相关财经类院校成立“长三角推进高水平本科建设整体情况新商科教育联盟”,建立专业动态调整机制,聚焦新商科学科专业结构,推动传统专业转型升级,深化大宗商品交易、家族财富管理财经类新型特色专业方向建设。选树了一批校“星级”教学优师和

名师教学团队,2022年在浙江省第二届高校教师教学创新大赛中,宁财院李红团队荣获正高组特等奖。打造一批优质金课,获国家级一流课程2门,省级一流课程81门。

日前,教育部公布2021年度国家级和省级一流本科专业建设点名单,宁波财经学院此次共有5个专业入选,至此,该校入选“双万计划”国家级一流本科专业建设点4个,分别为国际经济与贸易、计算机科学与技术、信息管理与信息系统、视

觉传达设计;省一流本科专业建设点11个,分别为财务管理、国际经济与贸易、工商管理、视觉传达设计、计算机科学与技术、信息管理与信息系统、动画、金融工程、文化产业管理、工业设计、电子商务。

接下来,学校继续坚持聚焦新文科建设、提升专业内涵,稳步推进“以学生发展为中心”的人才培养体系建设,建成一批区域有影响力的一流、优势、特色专业,以一流专业建设为引领提高学校专业建设的整体水平。

C 卓越人才成长激励计划 让学生“飞得更高”

正在读大三的蔡怡航,赵铭润和张玉颖,来自不同学院,因为数学建模走到一起。如今,三人联手在2022年美国(国际)大学生数学建模竞赛上,拿下 Outstanding Winner(特等奖)和AMS奖(美国数学学会冠名奖)。凭此殊荣,宁财院成为在甬高校中首个拿下双料大奖的学校,在全国民办高校中也是第一个。

斩获大奖,是师生合力拼搏的结果。吴用、魏麒和王聚丰三位教授有着十多年指导经验。因为要带队参赛,他们必须持续学习不同领域的问题背景、各种模型与方法、最新软件工具。三位同学大一进入数模社团,每周集训一次,三年经历一轮集训和比赛,收获专业之外的知识技能。

三位学生的成长,得益于宁财院推出的卓越人才成长激励计划。学校通过校企联合、跨院合作、多专业协同等形式组建微专业班、创新实验班、卓越班,鼓励学生通过网上拓展课程学习、跨专业辅修课程、创新创业实践、海内外进修等形式加强学生的个性化培养。与此同时,学校鼓励教师及其团队依托双创项目、学科竞赛、科研攻关等载体,面向学业优异的学生,开展个性化指导培养,设立卓越学分认证体系和荣誉学士学位授予激励机制,实现复合型、创新型卓越人才培养,助力优秀学生飞得更高,看得更远!

除了成长成才、创造奇迹,相信优秀的你还会关心四年的学习生活环境。

在宁波财经学院,你可以在创新教学观摩空间,与顶尖学府教授进行远程互动;也可以在共享空间,与不同校区不同学科的师生碰撞出思想火花;如果你和小伙伴组建团队,学校提供探究空间,液晶控制屏、长焦激光投影机、无线投屏……让你尽情享受自己的idea,也可以在思路堵塞时拿起白板笔在书写墙上天马行空。

此外,“雨课堂”智慧学习平台可以记录教学过程数据,光感应黑板可以将板书内容实时同步智能终端。在宁财院,学习早已不只是看书听讲,而是打破校园藩篱,插上科技翅膀的数字遨游。

大鹏一日同风起,扶摇直上九万里。到宁财,做一只目及四野、振翅高飞的雄鹰,你准备好了吗?

宁波财经学院招生咨询电话:
0574-88052238、0574-88052239



宁财院
微信小程序



宁财院
招办官微



宁财院
招生咨询QQ群

B 本科生导师制为学生成长“保驾护航”

最近获评宁波市“创业新秀”的赏吉飞,是宁波市财经学院2019届毕业生。

他创办的宁波云钦信息科技有限公司,是一家为传统实业供应链数字化升级提供解决方案的科技公司。创业三年,去年公司年营业额超2500万元,疫情期间提供100多个就业岗位。不到三十岁,赏吉飞就成“科技新贵”。

2015年,刚踏进宁财院的赏吉飞,有创业的想法还未积累起实力,是学校灵活的转专业政策、以生为本的导师制,创新创业激励措施,让他的梦想落地生根。

赏吉飞就读于软件工程专业,大一学完专业课程,大二转

到工商管理(创业管理)专业。有技术,有理论,赏吉飞甩开膀子创业,却接连遭遇失败,急需专家指导和点拨。

做过企业高管,拿过百万年薪的创业导师朱世锋鼓励他寻找新风口,建议他研究当时大热的区块链溯源技术。在朱世锋的指导下,赏吉飞以“区块链跨境供应溯源管理系统”为题,参加浙江省第三届“互联网+”大学生创新创业大赛,斩获创意组金奖,又在国赛中获得二等奖。

从创意到项目落地,赏吉飞的第一桶金,是朱世锋介绍的;接不到订单,朱世锋给他拉业务;平台不高人脉不广,朱世锋帮他结识复旦大学宁钟教授在

内的一批区块链技术专家。也正是朱世锋的铺路,赏吉飞获得风投200万元启动资金,成就了如今的云钦科技。

求学路上遇良师,创业途中有益友。赏吉飞无疑是幸运的。

据了解,宁财院坚持“以学生发展为中心”的育人理念,创新实施全员本科生导师制。基于导优(优秀学生)、导特(特长、特色)、导资源(外部资源引入)的理念,学校组建从大一到大四各年级学生组成的学业成长班,配备由校内教师与校外专家构成的导师团队,学生在导师指导、朋辈式合作学习和班级文化传承中,不断加深专业认知,提高双创能力,实现全面发展。



宁波财经学院本部校区。